



ROMANIA  
JUDEȚUL MUREȘ  
COMUNA RĂSTOLIȚA

Nr.1078 din 12.03.2019

### ANUNȚ

În temeiul prevederilor art.7 din Legea nr.52/2003 privind transparența decizională în administrația publică, se publică spre cunoștință generală faptul că au fost elaborate următoarele proiecte de acte normative, cu intenția de a le supune analizei și aprobării Consiliului local al comunei Răstolița, în ședința ordinară din luna Aprilie 2019:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli a Comunei Răstolița pe anul 2019;
2. Proiect de hotărâre privind însușirea bugetului de venituri și cheltuieli pe anul 2019 pentru terenurile cu vegetație forestieră și pășuni proprietatea Comunei Răstolița;
3. Proiect de hotărâre privind mandatarea reprezentantului autorității deliberative a comunei Răstolița de a vota în Adunarea Generală a A.D.I „AQUA INVEST MUREȘ” modificarea Regulamentului serviciului de alimentare cu apă și de canalizare, respectiv a Contractelor de furnizare/prestare a serviciului de alimentare cu apă și de canalizare pentru persoane fizice/juridice, în aria de operare a S.C. „Compania Aquaserv” S.A.
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea prețului de pornire a licitației pentru materialul lemnos din pădurile proprietatea Comunei Răstolița.

Orice persoană interesată va putea formula propuneri, sugestii, opinii cu valoare de recomandare privind aceste proiecte de act normativ. Propunerile, sugestiile sau recomandările se vor formula în scris și se vor depune la Primăria Comunei Răstolița - Secretariat, până la data de 9 aprilie 2019 sau se vor comunica prin fax la nr.0265-532339 sau prin e-mail, la adresa: rastolita@cjmures.ro.

Persoanele sau organizațiile interesate care transmit în scris propuneri, sugestii sau opinii cu privire la proiectele de hotărâre vor specifica articolul sau articolele din proiect la care se referă, menționând data trimiterii și datele de contact ale expeditorului.

Proiectele de hotărâri sunt afișate la sediul Primăriei comunei Răstolița, într-un spațiu accesibil publicului și se pot obține copii ale acestora pe baza de cerere depusă la registratura primăriei comunei Răstolița.

Primarul comunei Răstolița,  
Lirca Marius-Ioan

